KOMBINATORIKA — popravni kolokvij, 11.2.2019.

. (9 bodova)
Izracunajte A(c%) za danu konstantu c, te iskoristite taj rezultat kako biste izra¢unali
sumu
o
o
k=1
. (8 bodova)

Definirajte particiju prirodnog broja n € N. Za particiju (5,3,1) odredite topovski
polinom i sve particije koje su joj topovski ekvivalentne.

. (8 bodova)
Definirajte Stirlingove brojeve druge vrste {Z} Dokazite da vrijedi
n 1
=—(3" 1 —2"+1).
{ 3 } 2( +1)
. (9 bodova)
Koliko ima grafova sa skupom vrhova V' = {1,2,...,n} koji nemaju izoliranih vrhova?

Za vrh kazemo da je izoliran ako nije incidentan niti s jednim bridom.

Uputa: upotrijebite formulu ukljuc¢ivanja-iskljucivanja.
. (15 bodova)

(a) Definirajte klasicnu Mobiusovu funkciju p: N — R.
(b) Nekasu f,g: N — R. Dokazite: ako vrijedi f(m) =Y g(d), Vm € N, onda vrijedi
dlm

glm) =32 f()u(d), Ym € N.

dlm

(c) Objasnite vezu Mébiusove funkcije parcijalno uredenog skupa (D(n), | ) s klasicnom
Mobiusovom funkcijom. Nacrtajte Hasseov dijagram za n = 20 i napiSite cemu je
jednako f1(2,5), u(1,4), u(2,4) 1 p(2,20).

. (9 bodova)

U supermarketu na odjelu voc¢a prodaju se lubenice, banane, mango, sljive i mandarine.
Neka je a,, broj nacina na koji mozemo kupiti n komada voca tako da budu zadovoljeni
sljedeci uvjeti:

- broj lubenica je 0 ili 1,

broj banana je paran,

broj manga je 0, 1 ili 2,

broj sljiva je neparan, i

- broj mandarina je djeljiv s 3.

Vocke iste vrste smatramo identi¢nima. Napisite funkciju izvodnicu niza (a,) i odredite
joj zatvoreni oblik. Razvojem u red izvedite formulu za a,,.



7. (12 bodova)

1
(a) Kombinatorno dokazite A=t = E (n * m) 2". Za dokaz specijalizacijom
—z)m m
n>0

binomnog reda ne dobivaju se bodovi!
(b) Akoje G(z) = Z gr2" multiplikativni inverz od F(z) =

n>0
odredite koeficijente g,,.

T u prstenu C[[z]],

M. Basi¢ i V. Kréadinac

ObrazloZite sve svoje tvrdnje! Nije dozvoljeno koristiti nista osim pribora za pisanje i vlastitih
praznih papira.



